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Глава 25 
1. Якщо ж між людьми буде спір і прийдуть на суд і судитимуть і оправдають праведного і 

засудять неправедного, 2. і буде, коли безбожний гідним буде биття, і поставиш його перед 

суддями і бичуватимуть його перед ними згідно з його безбожністю. 3. Бичуватимуть його сорок 

(разів) числом, не додадуть. Якщо ж додадуть ті, що його бичують більше понад ці удари, 

засоромленим буде твій брат перед тобою. 4. Не завяжеш уст вола, що молотить. 5. Якщо ж брати 

живуть разом і один з них помре, а не буде в нього насіння, жінка померлого не буде (жінкою) 

чоловікові не кревному з поза. Брат її чоловіка ввійде до неї і візьме її собі за жінку і житиме з 

нею. 6. І буде дитина, яку вродить, дасться йому з імені померлого, і не згине його імя з Ізраїля. 

7. Якщо ж чоловік не бажає взяти жінку свого брата, то прийде жінка до брами до старшин і 

скаже: Брат мого чоловіка не бажає воскресити імя свого брата в Ізраїлі, брат мого чоловіка не 

схотів. 8. І покличуть його старшини його міста і промовлять до нього, і ставши, скаже: Не хочу 

взяти її, 9. і прийшовши, жінка його брата перед старцями, і визує одну свою обуву з своєї ноги і 

плюне йому в лице, і відповівши, скаже: Так зроблять чоловікові, який не збудує дім свого брата. 

10. І назветься його імя в Ізраїлі: Дім того, що скинув обуву. 11. Якщо ж бються чоловіки разом, 

чоловік з своїм братом, і прийде жінка одного з них відібрати свого чоловіка з руки того, що його 

бє, і простягнувши руку візьме його за мужеські часті, 12. відрубаєш її руку, твоє око не пощадить 

її. 13. В твому мішку не буде важки і важки, великої чи малої. 14. В твоїй хаті не буде мірила і 

мірила, великого чи малого. 15. У тебе буде правдива і справедлива важка, і правдиве і 

справедливе мірило буде у тебе, щоб ти був довгоденним на землі, яку Господь Бог твій тобі дає в 

насліддя. 16. Бо огидний Господеві кожний, що це чинить, кожний, що чинить несправедливе. 

17. Згадай, що тобі зробив Амалик як в дорозі ішов ти з єгипетскої землі, 18. як повстав в дорозі 

проти тебе і вигубив твої задні лави, що трудилися за тобою, ти ж був голодний і підупав, і він не 

побоявся Бога. 19. І буде, коли Господь Бог твій дасть тобі спочити від усіх твоїх ворогів довкруги 

тебе в землі, яку Господь Бог твій тобі дає в насліддя унаслідити, вигубиш імя Амалика з під неба і 

не забудеш.  
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